Prehľad dohodnutých tém diplomových prác, ktoré budú študenti obhajovať v akademickom roku 2022/2023
Školiteľ: Dr. h. c. prof. doc. JUDr. Marek Šmid, PhD.
Meno študenta: Bc. Nikola Chovancová
Názov témy v slovenskom jazyku: Spolupráca policajných zložiek v kontexte Európskej únie
Názov témy v anglickom jazyku: Police cooperation in the context of the European Union
Anotácia: Cieľom diplomovej práce je objasniť problematiku policajnej spolupráce v rámci Európskej únie, a to so zameraním na historický vývoj tejto spolupráce a jej realizovanie v súčasných podmienkach Únie. V nadväznosti na to je nevyhnutné charakterizovať najdôležitejšie organizácie a ich orgány, prostredníctvom ktorých dochádza k napĺňaniu kľučových úloh policajnej kooperácie. Praktická časť spočíva v analyzovaní najzávažnejších prípadov trestnej činnosti spadajúcich do pôsobnosti medzinárodných vyšetrovacích tímov a posúdení efektívnosti ich fungovania.    

Meno študenta: Bc. Martina Ďurčová

Názov témy v slovenskom jazyku: Uznanie vlády Talibanu

Názov témy v anglickom jazyku: Recognition of the Taliban Government

Anotácia: Cieľom predloženej diplomovej práce je analyzovať problematiku uznania vlády Talibanu v Afganistane v zmysle medzinárodného práva verejného, taktiež s ohľadom na zaužívanú prax štátov v danej problematike. Práca je zameraná na následky uznanie, resp. odmietnutia uznania vlády. Práca poukazuje na odlišnosti medzi demokraciou a islamským právnym systémom - Šaría, ktoré môžu tvoriť prekážky pri akceptácii vlády Talibanu.  

Meno študenta: Bc. Natália Oravcová
Názov témy v slovenskom jazyku: Úlohy a kompetencie Bezpečnostnej rady OSN

Názov témy v anglickom jazyku: Roles and responsibilities of the UN Security Council

Anotácia: Cieľom práce je poukázať na hlavné úlohy a kompetencie Bezpečnostnej rady OSN a jej zodpovednosť za udržanie medzinárodného mieru a bezpečnosti. Okrem iného sa práca venuje praktikám, postupom a pracovným metódam Bezpečnostnej rady OSN. Cieľom práce je však aj poukázať na vydávanie rezolúcii Bezpečnostnej rady OSN, ktoré sú na rozdiel od uznesení ostatných orgánov OSN záväzné a Rada si ich splnenie môže vynútiť silou. Práca sa práve niekoľkými rezolúciami zaoberá, poukazuje na skutočnosti, ktoré predchádzali vydaniu rezolúcie ako aj skutočnostiam, ktoré nastali vydaním konkrétnej rezolúcie. 

Meno študenta: Bc. Richard Mažonas
Názov témy v slovenskom jazyku: Medzinárodné trestné tribunály a ich efektivita pri postihovaní vojnových zločinov
Názov témy v anglickom jazyku: International criminal tribunals and their effectiveness in prosecuting war crimes
Anotácia: Práca sa venuje problematike Medzinárodného trestného súdnictva, konkrétne najmä Medzinárodnému trestnému tribunálu pre Rwandu (MTTR) a Medzinárodnému trestnému tribunálu pre bývalú Juhosláviu (MTTJ). Práca v prvej časti opisuje historické súvislosti, ako aj teoretické základy súvisiace so zriadením, funkciou, právomocou, pôsobnosťou, ako aj organizáciou už spomínaných inštitúcií. V druhej časti sa práca venuje otázke efektivity jednotlivých medzinárodných trestných tribunálov na základe ich porovnania a porovnania nimi dosiahnutých výsledkov.  

Meno študenta: Bc. Michaela Peťová
Názov témy v slovenskom jazyku: Diplomatické vzťahy Slovenskej republiky s Francúzskom
Názov témy v anglickom jazyku: Diplomatic relations of the Slovak Republic with France

Anotácia práce: Francúzsko je významným strategickým partnerom Slovenskej republiky na mnohých úrovniach. Cieľom tejto diplomovej práce je vymedziť a zhodnotiť diplomatické vzťahy medzi Slovenskou republikou a Francúzskom ako aj popísať vývoj týchto bilaterálnych vzťahov z historického hľadiska až po súčasnosť. Okrem jednotlivých vzťahov sa dôraz kladie aj na úlohu a postavenie francúzskych inštitúcií pôsobiacich v Slovenskej republike a taktiež slovenských inštitúcií pôsobiacich na území Francúzska. Pozornosť je taktiež venovaná aj diplomatickým zástupcom, charakteristike diplomatických misií medzi oboma štátmi a v neposlednom rade sú vytýčené aj výsady a imunity, ktorými misie disponujú. 
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