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BAKALÁRSKE PRÁCE

1. Klasifikácia subjektívnych práv (Clasification of subjective rights)
Cieľom bakalárskej práce je popis klasifikácie subjektívnych práv podľa príslušných kritérií (absolútne/relatívne, majetkové/nemajetkové, prenositeľné/neprenositeľné atď.) a vymedzenie významu takejto klasifikácie pre právnu prax. / The aim of the thesis is to describe the classification of subjective rights according to the relevant criteria (absolute/relative, proprietary/non-proprietary, transferable/non-transferable etc.) and to define the meaning of such classification for legal practice.

2. Katalóg osobnostných práv (Catalog of persdonality rights) – dohodnuté s V. Šustekovou

3. Dobré mravy a poctivosť (Good morals and fairness) – dohodnuté s M. Čechom



DIPLOMOVÉ PRÁCE

1. Prejav vôle ako element právneho úkonu (Expression of will as an element of a legal act)
Cieľom diplomovej práce je vymedzenie pojmu prejav vôle ako nevyhnutného prvku právneho úkonu. Diplomant by sa mal v práci zamerať na odlíšenie tohto pojmu od pojmu právny úkon a na rozbor otázky, či sa možno za prejav vôle považovať aj prejav, ktorý nezodpovedá skutočnej vôli konajúcej osoby. / The aim of the thesis is to define the concept of declaration of intent as a necessary element of a legal act. In the thesis, the student should focus on the distinction of this concept from the concept of legal act and on the analysis of the question whether as a declaration of intent can also be considered a declaration of intent which does not correspond to the actual intent of the person acting.

2. Písomná forma právneho úkonu a následky jej nedodržania (Written form of the legal act and consequences of non-compliance)
Cieľom diplomovej práce je rozbor problematiky písomnej formy právnej úkony. Diplomant by sa mal v práci zamerať na vymedzenie písomnej formy, na dôvody, pre ktoré zákon ustanovuje pri niektorých právnych úkonoch požiadavku písomnej formy, na otázku, či v prípade písomných právnych úkonov musí byť písomne zachytený celý obsah právneho úkonu, alebo len jeho niektoré zložky, a na následky nedodržania písomnej formy s rozborom § 455 ods. 1 OZ. / The aim of the thesis is to analyze the problems of the written form of legal acts. In the thesis, the student should focus on the definition of written form, the reasons for which the law provides for the requirement of written form for certain legal acts, the question whether in the case of written legal acts the entire content of the legal act must be captured in writing or only some of its components, and the consequences of non-compliance with the written form, with an analysis of § 455(1) of the CC.

3. Kogentnosť alebo dispozitívnosť úpravy premlčania (Imperative or dispositive nature of the limitation period)
Cieľom diplomovej práce je preskúmať možnosť odchýliť sa od zákonnej úpravy premlčania. Diplomant by sa mal zamyslieť najmä nad tým, prečo sú vo všeobecnosti niektoré ustanovenia kogentné a iné dispozitívne, aký je zmysel premlčania, ako na úpravu premlčania vplýva zásady istoty v právnych vzťahoch a zásada individuálnej autonómie a či zmysel premlčania bude potlačený, ak by sa pripustila možnosť odchýlenia sa od zákona. / The aim of the thesis is to examine the possibility to deviate from the statutory regulation of limitation of legal acts. In particular, the should consider why, in general, some statutory provisions are mandatory and others dispositive, what is the meaning of limitation, how the principles of certainty in legal relations and individual autonomy affect the regulation of limitation, and whether the meaning of limitation would be overridden if the possibility of derogating from the law were admitted. 


4. Začiatok plynutia premlčacej lehoty (actio nata) (Commencement of the limitation period [actio nata])
Cieľom diplomovej práce je analyzovať, kedy začína plynúť premlčacia lehota, s prípadným exkurzom do otázky, či sa môžu premlčať aj práva, pri ktorých premlčacia lehota ani nezačala plynúť (napr. môže sa premlčať právo na náhradu škody ešte pred tým, ako škoda vznikla?). Diplomant by sa mal zamerať na rozbor začiatku plynutia všeobecnej premlčacej doby a či začiatky iných, osobitných premlčacích dôb sú výnimkou alebo len upresnením úpravy začiatku plynutia všeobecnej premlčacej doby. / The aim of the thesis is to analyze when the limitation period starts to run, with a possible excursion into the question whether rights can be time-barred if their limitation period has not even started to run (e.g. can the right to damages be time-barred even before the damage has occurred?). The student should focus on the analysis of the beginning of the general limitation period and whether the beginning of other, specific limitation periods is an exception from or merely a clarification of the regulation of the beginning of the general limitation period. 

5. Podmienky ako prvok obsahu právnych úkonov (Conditions as an element of the content of legal acts)
Cieľom diplomovej práce je analyzovať úpravu podmienok v občianskom práve (§ 36 OZ). Diplomant by sa mal zamerať na definíciu podmienok, na ich rozdelenie, popis, následky splnenia a zmarenia podmienky, ako aj na otázku, aké má právne následky skutočnosť, že prevádzateľ práva pod odkladacou podmienkou, resp.  nadobúdateľ práva pod rozväzovacou podmienkou prevedie právo ešte pred splnením podmienky na tretiu osobu. Diplomant by sa mal taktiež vysporiadať s otázkou, či možno podmieniť vznik, zmenu alebo zánik akéhokoľvek alebo len niektorých práv. / The aim of the thesis is to analyze the regulation of conditions in civil law (§ 36 CC). The graduate should focus on the definition of conditions, their division, description, the consequences of fulfilling and frustrating a condition, as well as on the question of the legal consequences of the fact that the transferor of a right under a condition precedent or the transferee of a right under a condition precedent transfers the right to a third party before the condition is fulfilled. The graduate should also deal with the question whether the creation, modification, or extinction of any or only some rights can be conditional.

6. Platnosť a účinnosť právnych úkonov (Validity and effectiveness of legal acts)
Cieľom diplomovej práce je analyzovať pojmy platnosť a účinnosť právnych úkonov. Nejde však o otázku, kedy je právny úkon platný, ale o otázku, odkedy právny úkon platí a odkedy vyvoláva účinky. Diplomant by sa mal v práci zamerať na okamih, kedy začína právny úkon platiť, čo je to účinnosť právneho úkonu a ako možno účinnosť odložiť. / The aim of the thesis is to analyze the concepts of validity and effectiveness of legal acts. However, it is not a question of when a legal act is valid, but a question of when a legal act is completed and when it produces its effects. In the thesis, the student should focus on the moment when a legal act begins to be valid, what is the effectiveness of a legal act and how the effectiveness can be postponed. 
