Dohodnuté témy bakalárskych prác na KTPaÚP v akademickom roku 2021/2022:

Mgr. Lucia Berdisová, PhD., LL.M.
Martin Melicher - Je ústavný súd povinným komponentom právneho štátu? (Is the Constitutional Court an Obligatory Component of the State Governed by the Rule of Law?)
Miriama Petrášová - Ústavnosť protipandemických opatrení v súvislosti s ochorením Covid 19 (Constitutionality of Covid 19 Anti-pandemic Measures)
Miroslav Mazúch - Justičné reformy a nezávislosť súdnej moci (Judicial Reforms and Independence of Judiciary)
Martina Palíšková - Je referendum o skrátení volebného obdobia Národnej rady Slovenskej republiky súladné s ústavou? (Is the Referendum on Preliminary Elections Compatible with the Slovak Constitution?)
Júlia Srničková - Porušovanie práv žien pri pôrodnej a popôrodnej starostlivosti (Violation of Woman´s Rights in the Context of Prenatal and Post-natal Care)
Júlia Sanetriková - Ako prvá vlna feminizmu ovplyvnila občianske a politické práva žien? (How did the first wave of feminism influence civil and political rights of women?)

doc. JUDr. Juraj Jankuv, PhD.
Michaela Juríková -  Medzinárodnoprávna úprava v oblasti zákazu mučenia, neľudského a ponižujúceho zaobchádzania (International Legal Arrangement in the Area of Prohibition of Torture, Inhuman and Degrading Treatment or Punishment)
Ivan Daniš -  Medzinárodnoprávna ochrana životného prostredia v kontexte medzinárodného obchodu (International Legal Protection of Environment in the Context of International Trade)
Simona Kačírová - Právo diplomatickej ochrany štátnych občanov v cudzine v medzinárodnom práve verejnom (The Right of Diplomatic Protection of Citizens Abroad in Public International Law)
Daniela Hrušovská - Medzinárodnoprávna ochrana práv pôvodných (domorodých) národov (International Legal Protection of Native (Indigenous) Peoples) 
Miroslava Walaská - Právne režimy Arktídy a Antarktídy z pohľadu noriem medzinárodného práva verejného (Legal Regimes of the Arctic and Antarctica from the View of Rules of International Public Law)
Dávid Balala - Medzinárodné riečne právo (International River Law)
Martin Fančovič - Medzinárodnoprávna ochrana ľudských environmentálnych práv (International Legal Protection of Human Environmental Rights)
Nikola Šušková - Práva a povinnosti štátov v duchu noriem medzinárodného práva verejného (Rights and Duties of States in the Spirit of the Rules of International Public Law)
Jakub Johanes - Ochrana prírody, krajiny a ohrozených druhov v medzinárodnom práve životného prostredia (Protection of Nature, Land and Endangered Species in International Environmental Law)




doc. Mgr. Marek Káčer, PhD.
Nina Kelemenová - Spor o interrupcie v liberálnej demokracii (The controversy over abortions in a liberal democracy)
[bookmark: _GoBack]Karin Svečulová – Reakcia práva na šírenie dezinformácii a hoaxov (The response of the law to the spread of disinformation and hoaxes)
Vanda Balúchová - Segregácia rómskych detí v systéme vzdelávania (Segregation of Roma children in the educational system)
Denisa Štefanatná - Demokracia a jej ohrozenie populizmom (Democracy and the threat of populism)
Pavol Mário Hlavatý - Účel trestania a drogová trestná politika (The purpose of punishment and drug policy of state)
Veronika Vyskočová - Legitimita pozitívnej diskriminácie (Legitimacy of affirmative action)
Bianka Kralovičová - Normotvorba v územnej samospráve (Norm-making in municipal self-government).
Michal Stano - Volebné systémy a ich uplatnenie v podmienkach SR (Electoral systems and their application in the context of the Slovak Republic).
Martin Herczeg - Univerzálny základný príjem ako riešenie problému sociálnej nerovnosti (Universal basic income as a solution of the social inequality problem)
Žaneta Siposová - Integrácia národnostných menšín do väčšinovej spoločnosti (Integration of national minorieties into the mainstream society)

JUDr. Jakub Neumann, PhD.
Patrícia Miroszewská – Postavenie prezidenta v ústavnom systéme Slovenskej republike (The President in the Constitutional System of the Slovak Republic) 
Lucia Mezeiová – Limity slobody prejavu (The Limits of Freedom of Expression) 
Michal Čihák – Prokuratúra Slovenskej republiky (The Public Prosecution Service of the Slovak Republic)  
Raymond Kunštatský – Teória materiálnych jadier (The Theory of Material Cores)
Ján Kosť – Prezumpcia neviny (The Presumption of Innocence)
Lesia Michalicová – Systém politických strán na Slovensku a volebný systém (The System of Political Parties in Slovakia and the Electoral System)
Kristián Haulík - Porovnanie antických a moderných názorov na demokraciu (Analysis of the Differences Between Antique and Modern Views on Democracy)
Róbert Lehocký – Sloboda prejavu a právo na informácie (The Freedom of Speech and the Right to Information)
Nikola Opršalová – Práva osôb patriacich do LGBT komunity (Rights of Individuals belonging to the LGBT Community) 




Mgr. Katarína Kuklová, PhD. 
Dohodnuté témy:
Ľubomír Višňovec - Ústavnoprávne aspekty dokazovania v trestnom konaní (Constitutional Aspects of Criminal Evidence in Criminal Proceeding)
Rebecca Hulalová - Práva žien v kontexte umelého prerušenia tehotenstva (Women's Rights in the Context of Abortion)
Lenka Belicová - Ako môže legislatívna úprava interrupcií diskriminovať ženy? (How Can Legislation on Abortion Discriminate Women?)
Marek Angelovič - Postavenie a právomoc prezidenta v ústavnom systéme Slovenskej republiky. (The Position and Powers of President in the Constitution System of Slovak Republic)

Témy, ktoré budú vypísané v MAISe:
Diskriminácia žien na pracovnom trhu (Discrimination Against Women in the Labor Market)
Práva žien v kontexte sexuálneho násilia (Women's Rights in the Context of Sexual Violence)
Kreácia Ústavného súdu Slovenskej republiky (Creation of the Constitutional Court of the Slovak Republic)
Diskriminácia etnickej skupiny a právo na vzdelanie (Ethnic Group Discrimination and the Right to Education)
Nenávistné prejavy a doktrína militantnej demokracie (Hate Speech and Doctrine of Militant Democracy)


Mgr. Adam Krajáč
Dohodnuté témy:
Rebeka Ďurišová - Teoretické ponímanie manželstva v 21. storočí (Theoretical understanding of marriage in the 21th century)
Vladimír Smetana - Právo a etika v kontexte občianskej zodpovednosti (Law and Ethics in the Context of Civil Responsibility)

Témy, ktoré budú vypísané v MAISe:
Legitimita nemorálneho práva (Legitimacy of immoral law)




