Etické dilemy v právnických povolaniach
Plán leto 2020 (Lucia Berdisová)
11. február – Úvod k predmetu. 

Podmienky na ukončenie. Úloha a postavenie právnikov a právničiek v spoločnosti. Vznik požiadaviek na etický výkon povolania. 
18. február – Význam a zmysel profesijnej etiky právnikov
Právo a etika. Etické modely a ich vplyv na riešenie etických dilem. Etické modely a etické kódexy.

Úloha:
- načítajte Berdisová, L.: Právo a etika: reflexia etických modelov v etických kódexoch právnických profesií. In Bárány, E. (ed.): “Zmeny v chápaní práva: pluralita systémov, prameňov, perspektív...ˮ Bratislava: Ústav štátu a práva SAV vo vydavateľstve SAP, 2019, s. 137-152

25. február – Vzťah práva a morálky
Právo a morálka v koncepciách právneho naturalizmu a právneho pozitivizmu a ich vplyv na riešenie etických dilem v právnických povolaniach (H.L.A. Hart, Lon L. Fuller, R. Dworkin, N. Simmonds, J. Finnis). Dôležitosť etických kódexov právnických povolaní.
Úlohy:
- naštudujte si text Lona Fullera pre študentov o riešení problému odporného udavača (tzv. grudge informer case) - Lon L. Fuller: Morálka práva. Praha: Oikoymenh, 1998, s. 220-227.

3. marec – Etické dilemy advokátov/advokátok I.
Štruktúra etickej dilemy. Podstata povolania advokáta a limity výkonu advokácie. Vzťah klient – advokát. Nezávislosť advokáta/advokátky. Úvod do povinnosti mlčanlivosti. 

Úlohy:
- z minulej hodiny dopracujte etický kódex študenta a vypracujte všeobecný etický kódex právnikov – rozmýšľajte aj, ktoré hodnoty sú pre ktoré povolania kľúčové

- naštudujte si § 1, § 2, § 12, § 18, § 20 – § 26 a § 29a - § 29c zákona č. 586/2003 Z.z. o advokácii
10. marec – Etické dilemy advokátov/advokátok II.
Vzťah advokátov navzájom a vzťah ku komore. Základy vzťahu advokát klient. Povinnosť mlčanlivosti. Prípad Mešencová – úvodná diskusia. Konflikt záujmov.
Úlohy:
- prečítajte si Advokátsky poriadok – s. 1-13 a 25-26.

- do 13. marca mi prosím pošlite na email váš etický kódex právnikov a právničiek (všeobecný pre všetky povolania)

17. marec – Etické dilemy advokátov/advokátok III.
Vzťah advokát klient (zastupovanie záujmov – Weinsteinov trestný a civilný právnik, odmena, reklama). Vzťah advokát a súd. Vzťah advokát a spravodlivosť – môže advokát klamať?
Úlohy:

- prečítajte si komentáre od známych profesoriek profesijnej etiky k trestnej obhajobe Weinsteina (od Abbe Smith) a k bytiu právnikom v civilných veciach (Deborah Rhode)
- na zarámcovanie informácií z predošlej hodiny si prečítajte disciplinárne rozhodnutie SAK vo veci Mešencová a rozhodnutie NS SR sp. zn. 3 Sž 36/2006 z 15. februára 2007 vo veci prieskumu rozhodnutia disciplinárnej komisie SAK, ktorá rozhodla o vyčiarknutí JUDr. Mešencovej zo zoznamu advokátov.
- naštudujte si CCBE kódex, dôvodovú správu a kľúčové princípy povolania – dostupné na:

https://www.sak.sk/blox/cms/sk/sak/zahranicne/organiz_a_zdruzenia/ccbe/profil/_event/open
- BONUS: ako dopadol advokát, ktorý mal páchať korupciu, JUDr. Polakovič – oslobodenie NS SR z roku 2015 sp. zn. č. 2 To 2/2015 (http://merit.slv.cz/2To2/2015). Rozhodnutie ÚS k veci I. ÚS 129/2010 – NS sa v 2015 spoľahol na odlišné stanovisko.

17. marec – Etické dilemy sudcov/sudkýň I.
Úvodná hodina k postaveniu sudcov v spoločnosti a ich úlohe. Nezávislosť a nestrannosť sudcov a ich vzťah. Zodpovednosť sudcov. Povinnosti pri výkone rozhodovacej činnosti. Etický kódex sudcov a jeho vznik. 
Úlohy:

- naštudujte si zákon č. 385/2000 Z.z. o sudcoch a prísediacich a o zmene a doplnení niektorých zákonov (sústreďte sa na povinnosti sudcu).
- naštudujte si etický kódex sudcov – tzv. zásady sudcovskej etiky (dostupné sú na stránke Súdnej rady SR na http://www.sudnarada.gov.sk/zasady-sudcovskej-etiky/)

- prelistujte si rozhodnutie ústavného súdu I. ÚS 44/2013.

Bonus:

- pozrite si film Nemoc tretej moci od Zuzany Piussi – dostupný na youtube v rámci relácie Pod lampou v ich archíve - https://www.youtube.com/watch?v=yETHJfQrpTA (cca. hodina)

- prečítajte si Z. Čaputová (ed.): Profesijná etika sudcov v etických kódexoch, judikatúre a stanoviskách etických poradných komisii. Via Iuris, 2012, dostupné na: https://viaiuris.sk/wp-content/uploads/2017/08/publikacia-2012-sudcovska-etika.pdf.
24. marec – Etické dilemy sudcov/sudkýň II. – Threema
Nezávislosť súdnictva a Threema. Význam dôležitosti dôvery v súdnu moc. Reakcia sudcov/sudkýň na dianie v justícii a jej dostatočnosť. 
Úlohy:

- naštudujte si komunikáciu medzi štátnou tajomníčkou/sudkyňou s prerušeným výkonom funkcie Jankovskou a M. Kočnerom z Threemy (posielam v prílohe)

- určite, či podľa Vášho názoru, ak by informácie z komunikácie zrkadlili skutočnosť, došlo k porušeniu Zásad sudcovskej etiky – kým a aké ustanovenie. Odlíšte trestnoprávny aspekt a aspekt porušenia etických princípov.

- pozrite si video brífingu M. Jankovskej - https://video.sme.sk/c/22203970/monika-jankovska-odstupila-video.html. Posúďte riziká výkonu politickej funkcie sudcom/sudkyňou, ktorá sa zrkadlí v týchto videách.
31. marec - Etické dilemy sudcov/sudkýň III.
Sloboda prejavu sudcov (zdržanlivosť versus majú sudcovia niekedy aj povinnosť „ozvať sa“?). Prípad 3 Ds 8/2015 (kritika Dr. Harabina smerom k Dr. Švecovej). Povinnosti sudcov v občianskom živote.  Kauza Bonanno. Disciplinárna zodpovednosť sudcov.
Úlohy:
- pozrite si video sudcu Harabina v čase keď bol sudcom a identifikujte možné problémy z pohľadu profesijnej etiky - https://www.youtube.com/watch?v=3hoQ6Qy70T8 

- prečítajte si článok Nového času o tom, čo sa dialo v bare Bonanno: https://www.cas.sk/clanok/200258/zvrateny-zur-sudcov-takto-sa-zabavali-na-masakri-z-devinskej/
- pozrite si vyjadrenia sudcu Radačovského po rozhodnutí veci Kisku v. Franc (dostupné napr. na https://spravy.pravda.sk/domace/clanok/490187-sudca-radacovsky-v-kiskovej-kauze-uz-nikto-nemoze-povedat-ze-som-bol-zaujaty/) a prečítajte si komentár hodnotiaci obranu sudcu https://komentare.sme.sk/c/20949707/sloboda-prejavu-podla-sudcu-radacovskeho.html.
- nájdite akýkoľvek výrok iného sudcu alebo sudkyne, ktorý podľa Vás porušil Zásady sudcovskej etiky
- vyberte si akékoľvek jedno verejné prezentovanie názorov sudcu/sudkyne, ktoré podľa vás neporušuje zásady sudcovskej etiky a jedno, ktoré ich porušuje. Svoj názor odôvodnite.

Bonus:
- Prečítajte si rozhodnutie ústavného súdu vo veci Bonanno kde difamovaným mal byť sudca – II. ÚS 224/2016.
7. apríl - Etické dilemy prokurátorov/prokurátoriek I.
Podstata povolania prokurátora/prokurátorky. Modely prokuratúry a verejný záujem. Nezávislosť prokuratúry. Etický kódex prokurátorov.

Úlohy:

- naštudujte si zákon č. 154/2001 Z.z. o prokurátoroch a právnych čakateľoch prokuratúry (sústreďte sa na povinnosti prokurátorov)
- naštudujte si etický kódex prokurátora dostupný na stránke Generálnej prokuratúry SR https://www.genpro.gov.sk/extdoc/53842/Etick%FD%20k%F3dex%20prokur%E1tora
- prečítajte si 3 stanoviská Etickej komisie prokuratúry dostupné na https://www.genpro.gov.sk/eticka-komisia-prokuratury/stanoviska-a-odporucania-etickej-komisie-prokuratury-3986.html
21. apríl - Etické dilemy prokurátorov/prokurátoriek II.
Etická komisia prokuratúry. Disciplinárne konania prokurátorov. Prípad prokurátora Trnku a prípad prokurátora Špirka.
Úlohy:
- vypočujte s rozhovor (časť) prokurátora Trnku a M. Kočnera: https://www.youtube.com/watch?v=Uv3NUndKrww a rozhovor prokurátora Trnku s ministrom financií Počiatkom: https://www.youtube.com/watch?v=AWFgwBO376c a zvážte porušenia Etického kódexu prokurátora (odlíšte trestnoprávnu rovinu a rovinu porušenia kódexu)
- prečítajte si Vyhlásenie rady prokurátorov z októbra 2019 (pridala sa k nemu aj Etická komisia prokuratúry)
- prečítajte si disciplinárny návrh a rozhodnutie vo veci prokurátora Špirka za https://www.youtube.com/watch?v=n0FF3ySdPOs. Jeho reakcia na odsúdenie je v https://domov.sme.sk/c/20845564/prokuratora-spirka-disciplinarka-nepotrestala.html.
- prečítajte si komentár k etickému kódexu prokurátorov dostupný na https://www.genpro.gov.sk/eticka-komisia-prokuratury/komentar-k-etickemu-kodexu-prokuratorov-3971.html (hodil by sa takýto komentár aj sudcovskému kódexu?)

29. apríl - Etické dilemy štátnych zamestnancov, exekútorov a notárov.
Úvod do etických dilem ostatných právnických povolaní.

Úloha:

- Prečítajte si nový etický kódex štátneho zamestnanca – vyhlášku Úradu vlády SR č. 400/2019 Z.z., ktorou sa vykonáva Etický kódex štátneho zamestnanca

- pozrite aj: https://radaprestatnusluzbu.vlada.gov.sk/eticky-kodex-statneho-zamestnanca/ 

- Každý/á si pripravte 5 otázok týkajúcich sa etických dilem v právnických povolaniach
4. máj – opakovanie a písomné riešenie dilem

Bonus: pozrite si diskusiu o tom, čo sa vytráca etika z právnického povolania - https://www.youtube.com/watch?v=Vjp9QUw4tOk 
